

**Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung**  
öffentlicher Teil

<b>Gremium</b>	<b>Datum</b>
Bezirksvertretung 5 (Nippes)	02.02.2017

**Straßenbeleuchtung Theklastraße, Anfrage der FDP zur Sitzung am 02.02.2017, hier: TOP 7.2.1****Anfragentext:**

„Vor einiger Zeit wurde die Straßenbeleuchtung in der Theklastraße in Mauenheim erneuert. Die Anwohner stellen seit dem eine weitaus geringere Ausleuchtung der Straße und besonders der Gehwege fest. Es wird von Unsicherheit und Stolpergefahr durch eine sehr schlechte Ausleuchtung berichtet.“

Die Verwaltung wird daher um Beantwortung folgender Fragen gebeten:

1. Ist die Helligkeit der Straßenlaternen in der Theklastraße ausreichend, um eine öffentliche Sicherheit und Verkehrssicherheit zu gewährleisten?
2. Kann die Straßenbeleuchtung heller eingestellt werden?“

**Antwort zu Frage 1:**

In der Theklastraße wurden die Langfeldleuchten mit neuen Leuchten bestückt. Wie sich herausgestellt hat, reicht dieser Leuchtentyp für eine DIN-gerechte Beleuchtung dieser Straße nicht aus.

**Antwort zu Frage 2:**

Die RheinEnergie AG plant zurzeit die Sanierung der Beleuchtungsanlage in der Theklastraße und wird diese so schnell wie möglich umsetzen.